

名医义诊、名家见面、养老展示、中医养生体验…… 快报读者生活节等你来

这是南京最大的一次健康生活博览会,全天多时段抽奖

不用上医院就可以和专家零距离交流,不用挂号就能见到名医,惬意地逛上一圈,可以选购到各类健康产品。经过数月的精心策划,第二届现代快报读者健康生活节将于11月4日、5日在南京市规划建设展览馆(玄武门22号)上演。据了解,此次活动由现代快报社、江苏省老龄协会、世界健康促进联合会、南京自然医学会和全国健康产业工作委员会·江苏委员会联合主办,南京建国男科医院、南京肛泰中医医院、雅度口腔以及南京新协和不孕不育医院协办。读者朋友只需亲临现场,便可获得与名医零距离交流的机会,购买到最实用的健康产品,参观规模最齐全的养老展示区,对中医感兴趣的读者,还能现场体验中医养生服务,全天还有多时段的抽奖哦。

张弛

小贴士

希望参展的机构看这里

如果你的企业能提供医疗服务、养老服务,或中医养生、旅游出行服务,或保健产品、健康食品销售,欢迎加入到现场活动中来。

活动咨询热线:

025-84783589

特别提醒:参加健康生活博览会的市民,可提前拨打活动咨询热线400-117-5180登记,届时在活动现场可额外领取纪念品一份。礼品数量有限,按打入电话的先后顺序发放,送完即止。

活动时间:11月4日、5日

展会地址:南京市规划建设展览馆(玄武门22号)

路线:地铁一号线,玄武门站下



系列报道之⑤

名家见面 学中医智慧做全家保健医生

和往年一样,今年南京地区多家三级医院的专家将受邀参与现场义诊,和往年不同的是,今年的义诊将分时段进行,为期两天的活动里,每天上下午各一场义诊,涉及临床各科室,有需求的读者可以提前备好病例资料哦。

此次健康节特别安排了名医见面会,南京中医药大学国家级课题中医养生学学科带头人谢英彪教授受现代快报之邀,将亲临健康节现场与读者见面,谢英彪教授是东晋宰相谢安第61代嫡孙,知名养生专家,他今年在健康节将为广大读者讲授《中医养生之精髓》专题,据了解,谢英彪教授是全国突出贡献科普作家,他的专题中没有听不懂的专业名词,也没有絮絮叨叨的理论,只有从丰富的临床经验和对中医药研究中,让读者可以轻轻松松地收获适合自己的养生方法,在了解古老中医智慧的同时,做全家的治病保健医生。

养老展示 优质医养结合机构首次汇聚

年迈的老人如何养老?今年的健康生活节解决了这个问题,南京新金康康复医院、南京国悦护理院、南京宁康老年康复护理院、南京瑞鑫烧伤专科医院、爱福家等机构首次汇聚健康节,南京明基医院康复科专家也将现场为市场进行康复指

导。

据了解,医养结合型养老机构市场需求量很大,南京新金康康复医院位于空气风景俱佳的牛首山风景区,宁康老年康复护理院坐落在鼓楼市中心区域,国悦集团分别在鼓楼、祖堂山、雨花都有分院,瑞鑫烧伤专科医院有专攻,患者遍及全国各地,针对老年患者,尤其是长年卧床患者的褥疮病症,很多家庭无能为力,从医院治疗好了回家后可能再次复发,有的甚至危及生命,瑞鑫烧伤专科医院今年开辟了长期卧床褥疮病人的康复养老专区,彻底解决了家庭的后顾之忧。家有失能失智老人的读者,千万不要错过这次集中展示的机会,通过我们的活动一次性地了解多家机构,方便大家对健康养老做出理性选择。

高端品牌 你想要的这里应有尽有

中生联合,在南京早已家喻户晓,这个南京的本土企业已经在香港上市,现代快报读者健康节期间,中生联合将出现在展会现场,与读者一起分享健康产品的理念。中生联合是一家致力于优质安全的膳食营养补充剂系列产品研发、生产与健康管理服务的企业,除自有GMP标准生产的中生系列产品之外,还和澳大利亚、新西兰等优秀企业合作,共同开发原装进口康培尔系列,以相应的全球化意识与思维跟进时代发展。如今康培尔已在中国顶级商场,如银泰、万象城、新世界、八佰伴、中信泰富、南京德基广场、金陵饭店、金鹰等设有富有特色的康培尔概念店。

除了本土企业中生联合外,康宝莱、安利等知名品牌悉数参与此次展会,主办方负责人表示,之所以引进这些品牌企业,是因为它们顺应时代发展,是真正注重品质的企业,一定能获得用户的青睐。

● 第二届健康生活节参展品牌企业展示——

高起点 大格局 全球化 新思维

2014年香港上市第一只健康股——中生联合

中国社会经济的发展和人们生活方式的改变,导致了人口老龄化和慢性病井喷的困局,大健康产业应运而生,中生联合脱颖而出,在国内保健品市场中快速走在最前列。中生联合是一家致力于优质安全的膳食营养补充剂系列产品研发、生产与健康管理服务的知名企业。2014年1月15日在香港主板成功上市后立刻成为投资者关注的重点,中生的发展规划,可以用“高起点、大格局、全球化、新思维”概括。

高起点:产业高视野、产品高质量、团队高层次、服务高水准——中生联合形成了巨大优势。消费者在良莠不齐的保健品市场中,更加信任服用上市公司产品。上市后中生联合与中粮健康营养研究院签定了战略合作协议,将以中粮国家级的科研实力和资源,共同研发“中生·中粮”营养健康食品。

大格局:中生联合在15个省、36个城市拥有自己的直营网点,高、中、低三级健康产品服务体系自然形成,拥有27个国家食品药品监督管理局保健批文及近百种原装进口产品。中生联合从注重资产转向注重资源,从注重产品转向注重价值,从注重市场转向注重责任,从注重效益转向注重人性,步步提升。

全球化:中生联合除自有



中生上市

GMP标准生产的中生系列产品之外,和澳大利亚、新西兰等优秀企业合作,共同开发原装进口康培尔系列,以相应的全球化意识与思维跟进时代发展。

如今康培尔已在中国顶级商场,如银泰、万象城、新世界、八佰伴、中信泰富、南京德基广场、金陵饭店、金鹰等设有富有特色的康培尔概念店。

新思维:中生运用互联网技术建立大健康动态数据库,成立呼叫模式中心,实现健康档案的电子化管理,并与上海基因检测机构战略合作,为亚健康人群的未来生活质量努力,以实现早发现、早预防、早营养的目标。

上市后的中生联合将以更加专业、更加诚信、更大胸怀拥抱大健康时代,借助上市平台立在健康产业前沿,并且向世界亮相中国健康产业品牌,进而成为全球健康营养管理专家。

雅培亲体™配方全新上市

明星孙燕姿聊育儿亲密体验

2014年10月16日,享誉全球的百年医疗保健公司雅培,于上海举办了“亲密如一,宛若天赐——雅培亲体™产品发布会”。明星辣妈、乐坛天后孙燕姿以品牌代言人身份来到现场,与众多来宾、媒体朋友们共同见证雅培智·护100™升级系列——雅培亲体™系列的盛大上市。



雅培亲体™创新配方

孙燕姿的信赖亲密之选

雅培超过百年的科学制药品质传承和先进的科学营养配方让孙燕姿非常信赖。作为从小喝雅培长大的燕姿,在为人母之后,也为自己的宝宝选择了雅培奶粉。“作为妈妈,我感受到,宝宝的成长过程中,最需要的就是妈妈的那份亲密之爱。作为妈妈,我要给宝宝最好的营养,要给他最好的亲密陪伴,让他健康成长。我相信创新雅培亲体配方能为宝宝提供充足的营养支持,更亲和宝宝体质的好营养,而雅培亲体瑜伽则能增进你和小朋友的亲密关系。”燕姿表示。

作为雅培智·护100™配方的升级版,全新雅培亲体™系列基于雅培全球最新研究成果,革命性地推出三大创新雅培亲体™科技:雅培亲体保护、雅培亲体倍智、雅培亲体吸收。产品配方对多达60%的营养成分,如能量、蛋白质、碳水化合物等含量进行了全面优化,给予宝宝更亲和体质的营养。同时,雅培亲体™产品选用国际获奖罐体——智锁罐™包装采用食用级进口材料制作的罐身和多重保鲜防护,将营养牢牢锁住。所有与奶粉接触的材料均遵循欧盟、美国以及中国三重食品安全标准。加上智锁罐™更安全更可靠的一键式锁盖设计,可让妈妈一手操作,取用奶粉更为便利。

雅培亲体™瑜伽隆重发布
星妈孙燕姿谈亲密如一育儿经

从今年2月14日开始,孙燕

健康养老第七期体验行10月30日启航

拨打快报热线96060报名,和记者一起走进南京首家空巢、失独有病老人关爱中心



家有空巢、失独老人,当他们生病或术后无人照顾怎么办?家有失能失智老人,有哪些养老机构可以选择?这是目前一些家庭正面临的困扰,为帮助这些家庭,现代快报启动了“2014健康养老爱心体验行”系列活动。10月30日,健康养老第七期体验行将启动。本次的体验地位于南京牛首山风景区的南京市总工会职工疗养院“金康医养”。这也是一家能提供休闲养老、专业康复、术后疗养、慢病医疗、整体护理等全方位养老服务的机构,既能照顾健康老人、普通住院老人,也能照顾失能失智老人。如果你和家人正在为选择这样的养老机构而发愁,那快打快报读者热线96060报名加入我们。

调查

除了看重医护质量,关注外部环境的老人也很多

快报组织的前六期养老行,我们带领读者体验了不同类型的养老机构,既有医养结合型的,也有休闲

度假式的。而在与读者的深入沟通中,我们发现大部分老人和家属在看重养老机构是否有专业护理、医疗服务之外,对养老院的外部环境也非常看重。

“人老了,就是想找个有山有水,能安安静静安度晚年的地方。”汪先生70多岁,老伴在两年前去世,两个儿子都在外地工作,孩子们希望汪先生过去和他们一起生活,但是汪先生在南京生活习惯,也不想打扰孩子,所以汪先生现在成了名副其实的空巢老人。“我现在身体还行,就自己在家养老,但是随着年纪越来越大,在家养老已经很不现实,所以现在开始考虑给自己选择一家医养结合型的养老机构,养老院的外部环境也要好,每天能出去晒晒太阳,散散步,呼吸点新鲜的空气。”

体验

走进南京首家空巢、失独有病老人关爱中心

据了解,南京职工疗养院养老中心南京新金康康复医院、南京金康医养院是借助于金康医养集团的优势资源和团队,于今年4月成立的。作为老牌、口碑好的金康医养集

团,成立十二年来,总床位数达800张,医护人员240余人,已经有几千名老人在这里安度晚年。金康注重医疗、养老服务团队的建设,服务人员以医护人员为主,有效解决了有病老人的就医难题,是“医养结合”养老行业的领军者。

新金康地处南京市江宁区著名的牛首山风景区,建于南京市职工疗养院内,院落生态环境优美,硬件高档,设施齐全,空气清新怡人,系绿色天然氧吧,24小时有专业医护人员和生活护理员,对老人实行全天护理和康复医疗。新金康康复医院设有护士站、治疗室、活动室、康复大厅,并配有各种康复器材供老人使用。老人还可以按照自己的兴趣在多功能活动室、棋牌室、阅览室、KTV、健身房参加丰富多彩的文化活动。老人在这里的饮食,新金康也是根据每位老人的具体情况精心调配每一餐的营养配餐。

如果你家也有空巢、失独、失能失智、患病的老人,也在为寻找养老机构发愁,即日起欢迎拨打现代快报96060读者热线报名参加第七期“养老体验行”,和记者一起走进新金康实地体验考察,为老人找到一个能高品质安度晚年的养老机构。

姿《克卜勒世界巡回演唱会》全面启动,覆盖4个国家及地区,目前已经跑遍了17个城市。

燕姿表示,她非常赞同雅培亲体提倡的理念,认为宝宝成长的过程中,妈妈的亲密陪伴非常重要,和孩子“亲密如一”真的有好方法,活动现场,雅培特别为家长与宝宝编排出品的“雅培亲体瑜伽”也隆重发布。瑜伽大师带着小宝宝亲自在现场示范经典动作。“雅培亲体能够给宝宝提供充足的好营养,而雅培亲体瑜伽则能增进你和小朋友的亲密关系。”燕姿表示。

发布会最后,雅培品牌高层和代言人孙燕姿携手,共同启动雅培亲体™产品上市的点亮仪式。“雅培进入中国20年以来,一直致力于将科学、营养、安全的营养品带给中国的消费者。使用百分百进口奶源的雅培亲体™系列的全新上市,无论是从配方的研发,还是包装设计的创新,都进一步彰显雅培雄厚的科研实力和对市场消费者需求的响应。”雅培国际营养品部副总裁、大中国区总经理包罗杰表示:“中国的妈妈都非常伟大,她们需要兼顾事业和家庭,尤其是她们最爱的宝宝的成长。雅培亲体™就是要提倡妈妈们,不仅要给孩子最好、最亲和体质的营养,更要给宝宝最亲密的陪伴,维系亲子间宛若天赐、亲密如一的关系。我们的品牌代言人孙燕姿就很好地传递了这个品牌精神。”